

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baja, Wörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácskányi és Déryfalvi úti postai hivatal.

Feladvány szerkesztő:

VITÓZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Kifogták a Dunából Gungl Ferenc holttestét

Hartáról jelentik: Tegnap a Dunából egy férfit holtan fogták ki, mely egyezik Gungl Ferenc butorgyáros személyleírásával, aki bátyjával együtt hetekkel ezelőtt az újpesti hídról a Dunába ugrott. Bátyja holttestét Paks mellett fogták ki.

Baranya vármegye törvényhatósága Budapest nemzeti jellegéért.

Baranya vármegye tegnapi törvényhatósági bizottsági közgyűlésén Tyószits Sándor indítványt adott be, mely szerint keressék meg a kormányt a főváros keresztény nemzeti jellegét biztosítsa. Ebben a kormány maga mögött érezheti az egész országot és a kormánynak nemzeti jelleg biztosítása akkor is kötelessége volna, ha a főváros szavazóinak többsége nem állana nemzeti alapon. Hasonló értelemű megkeresést intéznek az összes törvényhatóságokhoz.

Tulteng az egyetértés a szolnoki „Egyetértés Kör”-ben.

Husvét hétfőjén Szolnokon az Egyetértés-Körben mulatozó tekintélyes parasztagdák között szóváltás támadt, amely a végén késelvéssé fajult. Hét gardát kórházba szállítottak, közülük négy életveszélyes sebet kapott.

Egriek fényes győzelme a német uszók felett.

Az egri uszók a husvét ünnepeket Münchenben töltötték, ahol diadalutjuk folytatódott. Bárány legyőzte Heinrichot újból a 100 méteres gyorsuszásban. Az egri csapat a 3+100 stafétában is győzött, valamint a vízipólóban.

Kalocsa is bekapcsolódik a máza-szászvári áramkörbe.

Halasig építik ki a bajai vezetékét. — Szomszédos községeink akciója.

A Máza-szászvári központi villanyteleppel városunk már megkötötte a végleges szerződést a villany bekapcsolódásra vonatkozólag. Hasonlóképp távirati úton értesítette az amerikai pénzkölcsönzőt ajánlatának elfogadására. Ezzel a villanyügyünk végleges megoldást nyert és ha a 160 ezer dollárt kiutalják részünkre, akkor ezonnal megkezdik a távvezeték kiépítését. A távvezeték városunk tulajdonát fogja képezni.

Amint hírek, Kalocsa város, szomszédos községeink is bekapcsolódni kívánnak az áramkörbe. Emellett mozgalom mindinkább kezd kialakulni. Sőt arról is beszélnek, hogy a bajai vezetékét egészen Kiskunhalasig építik ki. Örömmel fogadjuk a hírt, mely szomszédos községeink fejlődését célozza annak érdekében is, mert városunk-

nak közvetlen elfnyeji származnak belőle. Ugyanis a szerződés szerinti a fogyasztás árához bizonyos kulcs van megállapítva. Mennél több lesz az áramfogyasztás, annál kevesebbe fog kerülni a fogyasztás költsége. Ha most a szomszédos községeink bekapcsolódnak, akkor ezek fogyasztása a mi fogyasztásunk alá fog kerülni. Vagyis mondjuk X község fogyasztása 400.000 kilowatt, akkor a miénk 400.100 tarifával fog kezdődni. Ezt természetesen is találjuk, amennyiben Baja nagyobb befektetést fordított a távvezeték kiépítésére, mint az utólagosan bekapcsolódott községek. Ez a községek kárára nem fog menni, mert a világiásuk még mindig olcsóbbra fog kerülni, mint a gáz, vagy petróleum világítás.

Vaskúton tört ki a földgáz.

Majdnem félóra hosszant három méteres lánggal égett. Kutatók közben hugganták a gáz.

A bajai Pandurszigeten már jóval túl vannak az 1000 méter mély furason és a földgázát még mindig nem tudják felfedezni. Pedig a geológusok biztosra veszik, hogy a gáz itt bujkál valahol alattunk.

A mai posta rendkívül érdekes és szenzációs értesítést hozott Vaskútról. Nem kevesebbről van szó, minthogy egy Norton kutatócsapata közben feltört a gáz és félóra hosszant égett három méteres lánggal. Értesítésünk a szenzációs esetről a következő:

Vaskút, ápr. 14. — Ma kezdtük egy mély Norton kutatócsapatot.

és este hat órakor lent voltunk 13 méter mélyen. Egyszerre csak nagyot morajlott a csőben és felémült a gáz. Mi azonnal meggyújtottuk s ekkor három méter magasan felvágta a lángot. Ez tartott körülbelül 20 percig, akkor csökkenni kezdett. Mi tovább mozogtunk a furót és a csőveket, mire teljesen elállt 30 perc múltán.

Soraimért garantálom, hogy nem kóhómány. Tizenkét — tizennégy ember volt jelen az égésnél.

Teljes tisztelettel

Szabó Sándor
tulajdonos.

A női felső kereskedelmi i. kola tanu. mányi kirándulása.

Megemléítettük már, hogy a női felső kereskedelmi iskola tanulmányi kirándulást rendezett Pécsre és környékére. A kiránduláson Legányi Dezső igazgató, Kovács Antal és Fehérvári Mária tanárok vezetésével 33 növendék vett részt, akiket a szülők és hozzátartozók nagy tömege kísért ki vasárnap este a hajóállomásra. A „Budapest” gőzös utasai közt nagy feltűnést keltett a vidám leányseereg, amely már Mohács előtt berendezkedett arra, hogy az éjjelt a Duna-Gőzhajózási Társaság engedélyével a hajón töltsék.

Kora hajnalban talpon volt már a társaság, mert 4 óra 50 kor tovább folytatták utjukat vonaton Villányon át Úszögre. Itt már várta őket a Duna-Gőzhajózási Társaság bányatelepi vasútja, amely a bányatelep villamos központjára szállította a kirándulókat. A társulat tisztviselőinek kalauzálása mellett 3 csoportra oszolva végigtanulmányozták a villamasközpont gyönyörű berendezését, a hatalmas kapcsolótermet, a szénosztályozását, mosását, a salakszállító drótkötélpálya berendezését és a szén rakodást. Keserűséggel telt el a szünet amikor látták azokat a teherkocsikat, amelyek Pécsről naponta 88 vagon szén szállítanak Jugoszláviának — jóvátétel címén. — Fél 10-kor villamos vasuton tovább folytatták utjukat a bányatelep „Schroll-akna” állomására. Itt egy mérnök és több tisztviselő vezetésével végignézték a gépházat, a transzformátorokat, a 330 méter mélységből a napra szénét szállító gépezetét és a különböző műhelyeket. Fél 12-kor ugyanazon úton haz-

Mindenki tudja, hogy a cipő

legjobb és legszebb

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

áruházában.

Telefonszám: 206.



Olcsó, gyönyörű szép Salamander cipők érkeztek és husvétra cipőszükségletét most igen előnyösen szerezhetheti be

Elismerten legjobb árúit rendkívüli olcsó arakon árúsítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya . . . 22 . . .	Divaternyő 290 . . .	Zokni 7 . . .	Ing selyemelejtő . . . 150 . . .
Filckalap 220 . . .	Keztyű 30 . . .	Bokavédő 72 . . .	Gallér (oroszlános) . 18 . . .

Gyönyörű szép fű „mackó ruhák”, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

szatértek Úszögre, onnan „Pécs külváros” állomásra.

Az Egyetemi Menzán elköltött ebéd után a főállomásra ment a társaság s a délutáni vonattal Harkányba utazott. A község vendégszerető házában való elszállásolás után végigjárták a fürdőparkot, élvezték a gyüdi bucsujáró templomra, a siklósi várra és a nagyharsányi hegyre eső pompás kilátást s aztán Fernbach József malomtulajdonos vendégei voltak vacsorára. Vidám nótaszó mellett pompás hangulatban telt el az est s bár a napi fáradalmakat a nagy többség nekezen viselte, talán még tánca is perdültek volna, ha a vezetők 9-kor asztalt nem bontanak tudva, hogy másnap megint hajnalban kell a társaságnak kelnie.

Kedden is reggel 4 órakor kellett felkelniük, mert 1/26 előtt indult már a vonat Pécsre. A vonaton elköltött első reggeli után vidám ének-szó mellett gyorsan telt el a 2 óras ut. Pécsen újabb reggeli és a csomagok elhelyezése után először a Bőrgyár, majd a Lítke pezsgőgyár szakszerű megtekintése következett. Utóbbi 5 emeletre kiterjedő, 17 folyosóból álló, 1 1/2 millió palacktartalommal ren-

Szegeden megismétlődött Leirer Amália tragédiája.

Szegedről jelentik: Leirer Amália esetéhez teljesen hasonló gyilkossági kísérlet és rablás történt tegnap Szegeden. Egy félvilági nő az áldozat, akit egy férflátogatója

életveszélyesen megsebesített, majd a lakásból nagyértékű holmit rabolt el. A tettes elmenekült. A nő élet-halál között lebeg.

Briand nem fogadta el a francia miniszterelnökséget.

Páris, M. T. I. — Briand miniszterelnöki megbízásában fordulat állott be tegnap este 6 órakor, Briand ugyanis arra való tekintettel, hogy a szocialisták nem akarnak részt venni a kormányban és hogy részvételük esetén feltételeiket nem fogadhatja el, a maga számára lehetetlennek nyil-

vánította a vállalhozást. A köztársasági elnök már tegnap este Painlevét bizta meg a kabinet-alakítással, aki most folytatja előzetes tanácskozásait. Painlevé válasza politikai barátaival való tanácskozása után ma délelőtre várható. A kormányalakítást megnehezíti a kamara és a szenátus közötti ellentét is.

delkező hatalmas pircével bámulatba ejtette a tanuló ifjúságot. Ezután a pompás székesegyház remek építészeti, szobrászati és festészeti műalkotásaiban gyönyörködtek ugyancsak szakszerű vezetés mellett, miközben lelkük elmélyedt jelentéktelenségük tudatában a Mindenható hatalmát hirdető remek műalkások szemlélésében. Végül a katakombát és

a IV. évszázadból való őskeresztény festett földalatti sírkamrát és a török mecsetből átalakított belvárosi templomot tekintették meg.

Ebéd után utjok az állomásra vezetett s estére pompás hangulatban és két felejthetetlen nap szép és tanulságos emlékeivel gazdagodva Dombóváron át hazakerkeztek.

Teljes napfogyatkozás Amerikában.

Írta: P. Feysz Hugolin.

Minden tekintetben csodálatos volt ezen sötétség, mely nem is volt olyan vaksötétség, csak amolyan estéi fény, mint holdvilágkor a mi éjszakáink. Az emberek ijedezve néztek egymásra, az állatok újból pihenőre tértek, a sirlányok tova repültek: megszűnt minden élet, halotti csend borult a földre, a tengerre, amely most oly sokat mondón gőzölgött, párája a magasba szállt. A szél még fagyosabb lett, a hideg 34° C-ra szállt le a fagy pont alatt. Ott valahol a Niagaránál egy bagoly felnyitotta a szemét, hogy utoljára lásson a sűrű erdőben; a föld lakóit pedig sejtelmes borzongás hatotta át. Később hallottam, hogy mily hatást kellett a napfogyatkozás. Az utcákon összesereglettek az emberek. Némi lyúke alázatossága átérzésében térdeire hullott és úgy bámulta a csodát; mások összetették kezeiket és hangosan hiáltottak; sokan imádkoztak; a gyárakban többen elővették a magukkal hordott rózsafüzért mondtak, a gépek mellett a férfiak Istenre gondoltak és sokan a kevésbé hívők közül

hangos szóval felkiáltottak: Most már hiszek, tudjuk és látjuk, hogy van Isten! Soha hitetlenek nem leszünk! Ez volt a jó Isten prédikációja, az igazi „Unak nyilvánkozatása”, — „Epiphania Domini”, — közel 20 millió ember számára.

De nem is csoda! Hisz a teljes sötétedés 2 perc alatt fölszeges jelenetek játszódtak le az égen. Amint a hold teljesen eltakarta a napot, egy u. n. „coroniuni” keletkezett: látszólag a hold körüléről áradva rejtélyes gyöngöző, tibor sugárkorona alakban, mint p. o. a keresztény művészet szokta körülvenni a csodálatos Madonna fejét gloriolával, a valóságban azonban ezen lángoló és sugarakat lövelő „coronium” gyűrűs fény vagy a napból kitérő lángok az u. n. protuberanciák, vagy a nap körül mérhetetlen terjedelmű gázok és más elemek izzó lángtenger árama. Egy-egy kilövő sugara oly vérvörös, tűzvörös volt. A holdon kívül egy másik körzetben kékes-lila színű óriási ködfátyolt láthattunk. A 11 observatorium mely figyelte e jelenségeket és teleszkópikus fényképekkel több mint 600 képen megörökítette, majd megfejtje ezeket a csodás jelenségeket, a napfogyatkozást megelőző és kísérő tünetényeket.

Másfélpercnyi sötétség után a hold egy árnyalattal kelet felé rohan. Es erre kitért az első napsugár. Az emberek fellelegzettek. Lész napunk, nem halunk meg a sötétségben! Az öröm elemi erővel tört ki, ujjongtak, tapsoltak, kiabáltak, hurráztak; a hajók szirénei megszólaltak, a gyárak szipjai össze-visszaságban füttyültek, az autók túlkölte. Nagy volt a boldogság az első napsugár megjelenésén, mely jelentette a nappali éjszaka hajnalát, az élethez és a világossághoz való visszatérést. A csodálatos „égi színjáték” nagyszerűen sikerült, mert tiszta volt a légtér.

Kévéssel ezután 9 óra 13 perckor a sötét árny elhagyta Amerika szárazföldjét a rhode-islandi Unio állam New Port városánál, hogy tovább rohanjon az Atlanti-Oceánon Bermunda szigetek felé és ezek alatt óriási hyperdulikus ivvel Europa felé tartson, míg végre Skócia irányában északra Greendlandnál beolvad az éjszaka sötétjébe. A nap és a hold tehát megtartották előre várt és megjósolt találkájukat. Ennél nagyobb napfogyatkozást az emberiség ritkán látott egész történelme folyamán.

És amint fokozatosan jött a sötétség úgy tűnt el. Körülbelül

A győri szociáldemokraták a budapestiek példájára szintén ketté szakadtak. Az ellenzéki szocialisták szabadulni akarnak a zsidó vezetéstől. A pártszakadási mozgalmak a többi városban is folytatódik.

A fővárosi választások meg erősített híresztelések szerint elhalasztódnának junusra az eddigi május 14—15. helyett.

Zürichi jegyzés.
(1925. ápr. 15. délelőtti.)
Zürichben 100 magyar koronaért 0-0072 svájci frankot fizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
Hivatalos árfolyamai ápr. 15. délelőtti.

Egy darab	Eladás	Vétel
	magyar korona	
Dollár	72080	72510
Dinár	1159	1167
Szokol	2143	2151
Lei	329	331
Német márká*	1777	17262
Lira	2932	2980
Angol font	844.000	847.000
Oszt. korona	19140	19200
Svájci frank	13932	14016
Lengyel márká		
Hollandi forint	28826	28902
Francia frank	3716	3740
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

megint egy óra ba került, míg a hold keletre rohanva, lassankint kiverült a nap és a föld közti körzetből. És a teljes napfogyatkozásból ismét perccel percre, fokozatosan át ment a részletes napfogyatkozásba, majd csak részben volt látható, míg végre 10 óra után 33 perccel egészen megszűnt a csodás látványosság. Az előbb még sötétbe borult földtájakra újból rásütött a nap: Bridgeport is immár teljes napfényben fürdik, a tenger is visszatükrözi a reá sütő januári napvidáman mosolygó sugarait, mint ragyog immár a jókedvtől az emberek arca, a megnyugvástól az emberek szeme!

Ha majdan látni fogjátok a teljes napfogyatkozást közel 2 percig tartó időtartamra, akkor majd megfogjátok érteni Bersenyi Danielnak, a mi híres költőnknek szavait:

*Isten, kit a böles lángese föl nem ér,
Csak titkon érző lelke sáhajta sejt,
Léted világít, mint az égő nap,
De szemünk bele nem tekinthet!*

Es... Ne féljünk, magyarok! A mi mostani napfogyatkozásunknak is vége szakad. Nem örökös sötétség az, mi most reánk borult! Nem, nem, soha! Kitér ez redéves dicsőségünk sugara és ismét nappal, fényes nappal lesz! (Végo.)

HIREK.

— **Zenei hír.** Thoman István a világhírű zenepedagógus és zongoraművész leányával, Thoman Mária a kiváló hegedűművésznővel e hó 25-én, szombaton este együttes hangversenyt ad a Nemzetiben. A „Koncert” hangverseny vállalat, mely célul tűzte ki a legnépszerűbb magyar művészek bajai bemutatkozó hangversenyeinek rendezését, rábirta a kiváló professzort, hogy leányával Bajára jöjjön művészetük bemutatására. A hangverseny, melyet Karig Emil tanár rendez, társadalmi esemény lesz, mert azon megjelenik az egész város színe java, zeneértő és kedvelő közönsége, hogy ünnepelje azt a mestert, aki Dohnányit, Bartókot és Keéri Szántó Imrét a magyar zenekultúra ezen reprezentánsait nevelte. Jegyek Kollárnál és Wagnernél kaphatók.

— **Egyesületek gyűlésbejelentési kötelezettsége.** Felhívom az egyesületek vezetőségeit, hogy minden a társadalmi, tudományos, gazdasági stb. egyesület összes gyűléseit, tehát a választmányi üléseiket is, a még érvényben álló 5481—1914. M. E. számú rendelet értelmében előzetesen bejelenteni tartoznak a rendőrhatalom ságnál, a tárgysorozata, a gyűlés ideje és helyének pontos megjelölése mellett. A szabályszerű bejelentés elmulasztása az egyesület vezetőjére nevezve kihágást képez a mulasztókkal szemben a kihágási eljárást kénytelen vagyok beindítani. — A rendőrkapitányság vezetője Trenka Kálmán m. kir. rendőrfőtanácsos.

— **Augusztus közepén lesz a soproni országos dalosverseny.** A Magyar Dalos Szövetség legutóbb tartott választmányi ülésén elhatározták, hogy az 1925. évi soproni országos dalosverseny jelentkezői határidejét április 30-ig meghosszabbítják. A verseny napját 1925. augusztus 15. és 16. napjaira tűzték ki. A versenyen értesülésünk szerint a bajai dalőrök is részt vesznek.

— **BSE műsoros estélye.** Nagy érdeklődés, szép erkölcsi és anyagi siker mellett fojt le a BSE műsoros estélye husvét másnapján. A kiforrott előadást művészi sikeréhez dr. Madarász Lajos agilitása és a szereplők nagy igyekezetű tudása juttatta. Az estély lefolyásáról csak a legjobbat mondhatjuk.

— **Irj le egy mondatot és megmondom ki vagy,** mondotta egy francia stílművész. Lőránt Lichter László megirt egy nyilatkozatot, mely a szellem és az érv teljes hiányával piaci nyelven felelt. Le styl est l'homme.

— **Építőiparosok a házilag végzett köz munkák ellen panasszal fordultak a kereskedelemügyi miniszteriumhoz,** ahol konkrét esetek felsorolásával igazolták panaszuk jogosságát. Egyben panasz tárgyát képezte az is, hogy altruizmus jelszava alatt kisiparosok és rokkant iparosok igénybe vételére kiadott köz munkákat nem ezekkel, hanem privát gyárüzemekkel végeztetnek. A miniszter a panaszokat orvosolni fogja, egyben ígéretet tett, hogy a köz munkáknak illetékes kezekhez való juttatása végett a többi miniszterekkel tárgyalásokat kezd.

— **Ki adhat házassági engedélyt?** A belügyminiszternek tudomására jutott, hogy egyes községi elöljáróságok a külföldön lakó magyar állampolgárok megkeresésére olyan értelmű bizonyítványt állítanak ki és adnak ki a feleknek, hogy „N. N. külföldön tervezett házassága akadályokba nem ütközik.” Minthogy ilyen tartalmu bizonyítvány kiadására egyedül az igazságügyminiszter jogosult, ezért a belügyminiszter felhívja az alispánokat, hogy a községi elöljáróságokat a bizonyítványok kiállításától szigorúan tilták el.

— **A megszállott Nyugatmagyarország székhelye.** Hír szerint a szövetségi kormány elcsatolt nyugatmagyarországi területek székhelyeként Kismartont választotta. Ide fogják átvinni Savanyukutról a tartományi kormány székhelyét.

URANIA MOZGO
 Április hó 8-án, szombán d. u. fél 4, 6 és este tel 9 órakor.
 Csak 16 éven felülieknek.
KORUNK HŐSE.
 Nagy emberek, nagy idők drámája 10 fejezetben.

— **A székely megyék egybeolvasztása.** A román kormány bukaresti jelentés szerint a szervezi a romániai megyéket. A tervezet a székely megyéket egybeolvasztja egy megyévé.

— **Találtak egy fekete kézi kosarat, 10.000 koronát, egy gyékény kosarat, melyeket igazolt tulajdonosok átvehetnek a rendőrségen.**

— **A m. kir. Operaház együttesének vendégjátéka Baján.** Nagy szerencse és az egész város közönségének sokáig tartó témája volt a m. kir. Operaház februári vendégszereplése. A közönség tomboló lelkesedése eredményezte azt, hogy az Uránia direktiója érinkezést keresve az operával f. hó 20-án, hétfőn este 8 órakor megrendezi a második opera estét. A szereplő művészek nevei így Kruswik Annie, Dr. Dalnok Viktor, Eitner Irén, Zádovszky Zoltán, Bródy Bella és Pető Imre valamennyien az Opera tagjai elsőrangú garancia arra, hogy a közönség egy magas nivóju művészi előadásban részesül, egy igazi hamisítatlan opera előadásban, amilyen az utóbbi 10 évben még nem volt Baján. Az Uránia példátlan áldozatkészsége művészi jó izlése és a művész est iránti szeretete valóban dicséretes, hogy

itt a végén a magyar művészetnek az alapját teszi le, mely kellő istápolással idővel még igen nagyra nőheti magát.

— **A Lederer féle gyilkosság ügyében** az orvosprofesszorok általában foglalkoznak Lederer nével, a kőről megállapították, hogy kissé degenerált, apja vasuti bakter volt, iszákoskodott ő maga pedig hiszterias idegbaj miatt kezeltette magát nemrégiben egy bécsi kórházban. Egyébként azonban teljesen épelméjű és beszámítható. Az orvosszakértők meg e hónap végéig befejezik a vizsgálatot és elkészítik szakvéleményüket.

— **Drótnélküli táviró kongresszus** volt Párisban az elmúlt napokban. Huszonnégy állam képviselői vettek részt.

— **A hólabda manipulációk ellen.** A budapesti Kereszturi cég Debrecen környékét elárasztotta hólabda manipulációval. Az ügy ismételtén a bíróság elé került, ahol a Kereszturi cég tulajdonosát hat heti elzárásra és 600 ezer korona pénzbírságra ítélték el. Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

URANIA MOZGÓSZÍNHÁZ.

A m. kir. Operaház együttesének április 20-iki műsora:

1. Ismerkedés a ligetben.

Vigopera 1 felv. Irta: Nagy Endre. Zenéjét szerzette: Lányi Viktor.
SZEREPLŐK:
 A hölgy . . . Eitner Irén
 A férfi . . . Zádovszky Zoltán

2. Delikes: Pillangó tánc.

Táncolja BRÓDY BELLA, az Operaház ballerínája.

3. Ámor a panorámában

Zerés játék 1 felvonásban. Szöveget fordította: Dr. Lányi Viktor.
SZEREPLŐK:
 Ámor . . . Kruswik Annie
 A leány . . . Eitner Irén
 A hadnagy ur Zádovszky Zoltán
 A remete . . . dr. Dalnok Viktor

4. Liszt II Magyar Rapszódiaja.

Táncolja BRÓDY BELLA.
 5 perc szünet.

5. Füsame titka.

Wolf Ferari operája 1 felvonásban.
SZEREPLŐK:
 Gróf Cyril . . . Dr. Dalnok Viktor
 Füsame grófnő Kruswik Annie
 Fanta szöge . . . Bródy Bella

Karnagy: **Pethő Imre**
 a m. kir. Operaház karnagya.
 Rendező: **Dr. Dalnok Viktor**
 a m. kir. Operaház rendezője.

Csodásan szép új diszletek!

A diszletek erdőrészt Gáspár János ur rajztanár, festőművész, a szobarészeket Majoricska Szilveszter ur szobafestő készítette.

Gyermekközönség számára BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

Teleszínház BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

BOHNER-féle gyermekközönség mintakártya.

STELLNER cipő árban és minőségben szenzáció!

Egyes párok rendkívüli olcsó árban.

Házvezetőnők

ajánkozik egy házvezetőnő, 1 vő magányos nő, ki minden háztartási teendőket járasságig felvédi, dekezik egy magányos urhoz, vagy egy nagyobbcsalású házba, esetleg falura is. Cím a kiadv. hivatalba.

Erteszt a n. é. közönséget, hogy fehéremű, női- és férfi felső-

ruhatisztító műhelyemet:

meghívtam Vörösti utca 16. (Goldschmidt malom mellett.) A nagyérdemű közönség szives támogatását kérve, maradok tisztelettel özv. Baracsy Ferencné.

Üzlet áthelyezés.
SZABÓGYULA bő-öndös és bő diszműaru készítő üzletét és műhelyét Erzsébet királyné-utca 6. szám alá. Bajai Kereskedelmi és Iparbankkal szemben helyezte át

Juniusi összevont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a **Boross-Gárdos magántanfolyam** Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120-01. Tisztviselőknak részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.



FRANKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15.

Kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, irógépek legjobb, legolcsóbb legszak-szerűbb beszerzési forrása és azok javítása.



Kedvező részletfizetés.

Elsőrendű anyagból készült **butort jótállással**

csakis **SZABÓ FERENC** asztalosmesternél kaphat.


Készít az asztalos ipar terén épüetről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajtot, megtervez teljes berendezéseket. Interzia készitést vállalok.

Jutányos áron eladó egy új 3 személyes **CSÓNÁK.**
Bővebbet: Szent Antal-utca 28 sz.

Tulipán-utca 12. számú **HÁZ** szabad kézből eladó, egy lakas azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. Bővebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

! Kerékpárok !
gyári zománcozását és nikkelezését tovább pontos javítását **OLCSÓN** végzi **SZABÓ GÉZA** mechanikus.
Baja Halpiaccal szemben

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék rövidáru üzletemet Erzsébet királyné utca 17. szám alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehéreműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel Vátoni Ferencné Kilma Mária.



RÉSZLETFIZETÉSRE újból kaphatók a **SINGER VARRÓGÉPEK** SINGER CO. VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.
Képviselő: Fischer Simon Baja.

ELADÓ
egy Hoffner 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, külön-féle benzín és nyersolaj **motorok** és magányos magánjáró lokomobílok 4-es, 6-os. Megtekinthetők Malagurszky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Magyar-szerb fordító iroda
Tóth Kálmán-utca 21. sz. a. **LUKIN SÁNDOR** kir. törvényozóki hites tolmács.

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18-24%-os kamattal elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Árdálkodóknak kölcsönbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-értékesítését és követeléseit leszámoltatja a **Bajai Baross Hitelszövetkezettel** mint a közp. hitelszövetk. tagja. **Baja, Zárta-utca 3.** Posta épület.
Működés a Bajai Újságban.

Bijeti inspekción
április 18-tól április 20-ig reggeli fél 8-tól és vasárnap délután nyitva.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ ügyvéd

Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok, golyós csapágyak.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csizvas Ferenc-utca 42-44.

Jóminőségű butort olcsón
csakis Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be. **Mátyás király-tér 6. sz.**